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	THÀNH ĐOÀN TP.HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN QUẬN TÂN PHÚ
***
Số: 120-KH/ĐTN-BTTNTH
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Tân Phú, ngày 11 tháng 3 năm 2021



KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 80 năm 
Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2021)
----------

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
	1. Mục đích:
- Tuyên truyền về ý nghĩa, truyền thống 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021), 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/2021) và kỷ niệm 110 năm Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6/1911 – 05/6/2021), nâng cao nhận thức, bồi đắp lý tưởng, niềm tự hào cho lực lượng phụ trách Đội, đội viên, thiếu nhi thành phố; khẳng định sự quan tâm của lãnh đạo thành phố, các cấp, các ngành và vai trò của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh đối với công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục thiếu niên, nhi đồng.
- Tổ chức các hoạt động thi đua sôi nổi, thực hiện phong trào “Thiếu nhi Thành phố làm theo 5 điều Bác Hồ dạy”, tạo không khí thi đua học tập tốt, rèn luyện chăm, trở thành con ngoan, trò giỏi, phấn đấu là Cháu ngoan Bác Hồ của đội viên, học sinh quận. Qua đó, khơi gợi trong các em tình yêu quê hương đất nước, niềm tự hào dân tộc, vinh dự, tự hào là đội viên Đội TNTP Hồ Chí Minh.
- Tích cực vận động các nguồn lực xã hội và phát huy tinh thần tình nguyện của đoàn viên, thanh niên, hội viên chăm lo cho phụ trách Đội, đội viên, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn.
	2. Yêu cầu: 
	- Các hoạt động được đầu tư chất lượng, hiệu quả, ý nghĩa, sáng tạo, được tổ chức sâu rộng từ cơ sở.
	- Tất cả các liên đội, chi đội, đội viên, thiếu nhi quận, lực lượng phụ trách Đội, các cơ sở Đoàn, Hội, các đơn vị doanh nghiệp, sự nghiệp trực thuộc Quận Đoàn tham gia tích cực các hoạt động chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh; kết nối các thế hệ đội viên cùng tham gia hoạt động.

II. THỜI GIAN ĐỢT HOẠT ĐỘNG: Thực hiện xuyên suốt năm 2021, trong đó tập trung từ tháng 3 đến tháng 6/2021.

III. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
	1. Đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền, giáo dục lịch sử, truyền thống của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Đội TNTP Hồ Chí Minh:

	1.1. Công tác tuyên truyền:
- Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp; tổ chức chương trình kỷ niệm và đảm bảo thực hiện tốt công tác tuyên truyền nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn và 80 năm Ngày thành lập Đội; tìm hiểu truyền thống Anh hùng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố (Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân 1996 và Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới 2008).
- Triển khai các ấn phẩm tuyên truyền và triển lãm hình ảnh, chủ đề “80 mùa hoa, Đội ta lớn lên cùng đất nước” của thành phố tại Nhà Thiếu nhi quận và các Liên đội kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2021) trên trang Facebook Thiếu nhi Tân Phú (từ tháng 3 - 5/2021).
- Tổ chức triển lãm hình ảnh tại các liên đội về truyền thống vẻ vang của Đội TNTP Hồ Chí Minh; khuyến khích việc thực hiện các không gian truyền thống Đội TNTP Hồ Chí Minh trong nhà trường.
- Tuyên truyền các bài hát sinh hoạt của Đội với chủ đề “80 mùa hoa, Đội ta lớn lên cùng đất nước” (tháng 4 - 5/2021).
1.2. Hoạt động cấp quận:
- Tổ chức Hội thi thiết kế “Giờ ra chơi trải nghiệm sáng tạo” bằng hình thức trực tuyến (tháng 03/2021).
- Tổ chức hành trình “Khám phá thành phố anh hùng” lần III năm 2021 (tháng 4/2021).
- Tổ chức Hội thi thiết kế “Góc truyền thống Đội ta” và Hội thi Video clip “Đội TNTP Hồ Chí Minh trong tim em” để chia sẻ kỷ niệm của các thế hệ đội viên chào mừng 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (tháng 04/2021).
- Thực hiện giới thiệu về Công trình măng non tiêu biểu và Chương trình giao lưu, chia sẻ “Câu chuyện của Đội” về phụ trách Đội, gương đội viên trưởng thành (tháng 05/2021).
- Tổ chức Lễ kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/2021):
+ Ngày hội Đội viên “Thiếu nhi làm theo lời Bác” và Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ năm 2021 (tháng 05/2021).
+ Tổ chức tuyên dương gương: “Phụ trách Đội tiêu biểu”, “Liên đội trưởng tiêu biểu”, các gương Đội viên điển hình tiêu biểu năm học 2020 – 2021 (tháng 05/2021).
1.3. Hoạt động cấp cơ sở:
- Đối với các cơ sở Đoàn: tập trung tuyền truyền tại đơn vị, quan tâm chỉ đạo chi đoàn giáo viên hỗ trợ các hoạt động của Liên đội, chi đội tại các trường tiểu học, THCS trên địa bàn quận.
- Đối với Liên đội: 
+ Phát huy tiện ích của mạng xã hội, bản tin Đội, hệ thống loa phát thanh, chương trình phát thanh măng non để tuyên truyền, giới thiệu các sản phẩm truyền thông giáo dục lịch sử, địa điểm lịch sử và các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh đến phụ huynh, đội viên, học sinh và xã hội. Đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Mỗi tuần 1 câu chuyện đẹp, một quyển sách hay, một tấm gương sáng” trong đội viên, thiếu nhi quận.
+ Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, các chương trình văn hóa, văn nghệ, chương trình “Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Việt Nam”, gặp gỡ, giao lưu các nhân chứng lịch sử, các gương phụ trách Đội, đội viên trưởng thành tiêu biểu.
+ 100% Liên đội thực hiện công tác Trần Quốc Toản và hoạt động chào mừng 90 ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và 80 năm Đội TNTP Hồ Chí Minh.
+ 100% các Liên đội có hoạt động có hoạt động chào mừng 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/2021).
- 100% chi đội, liên đội tổ chức sinh hoạt chi đội, liên đội đợt 2 với chủ đề “Tiến bước lên Đoàn” (tháng 3/2021) và đợt 3 với chủ đề “Tự hào truyền thống Đội ta” (tháng 4 - 5/2021).

2. Phát huy các nguồn lực xã hội, vai trò của tổ chức Đoàn tổ chức các hoạt động bảo vệ, chăm lo và giáo dục trẻ em:
2.1. Hoạt động cấp quận:
	- Tổ chức Chương trình “Em là Mầm non của Đảng” chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng (tháng 01/2021).
- Tổ chức các hoạt động chăm lo Tết Tân Sửu năm 2021; thăm tặng quà cho thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn quận (tháng 01/2021).
- Tổ chức ngày hội “Thiếu nhi vui, khoẻ” và “Tiến bước lên Đoàn”  (tháng 22/ 3/2021).
- Tổ chức chương trình “Lãnh đạo quận gặp gỡ thiếu nhi năm 2021” (tháng 5/2021).
- Tiếp tục triển khai cơ sở Đoàn tham gia thực hiện trao tặng học bổng bảo trợ học tập đến hết lớp 12 cho đội viên, học sinh có hoàn cảnh khó khăn (trao tặng tại Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ năm 2021). 
-  Phát động 100%  cơ sở Đoàn, đoàn viên, hội viên trao tặng khăn quàng đỏ và huy hiệu Măng non cho lớp đội viên mới kết nạp “Lớp đội viên 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh”.
2.2. Hoạt động cấp cơ sở:
- Đối với các cơ sở Đoàn: 
+ Đẩy mạnh việc tuyên truyền và vận động đoàn viên hội viên trao tặng khăn quàng đỏ và huy hiệu Măng non cho lớp đội viên mới kết nạp “Lớp đội viên 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh” trên địa bàn quận.
+ Tổ chức các hoạt động phong trào, ngày cùng hành động “Vì đàn em thân yêu”; tăng cường vận động các nguồn lực trao học bổng, góc học tập, phương tiện đến trường cho các em thiếu nhi, đội viên. 
- Đối với Liên đội: 
+ Tham mưu Ban Giám Hiệu Nhà trường tổ chức các buổi gặp gỡ giữa Ban Giám hiệu với đội viên học sinh, tổ chức chương trình “Điều em muốn nói“ nhằm lắng nghe tâm tư, nguyện vọng của đội viên, học sinh.
+ 100% Liên đội phát động mỗi đội viên, thiếu nhi đăng ký thực hiện ít nhất 01 việc làm tốt xây dựng trường, lớp; giúp đỡ gia đình, chia sẻ với cộng đồng.

3. Tăng cường và nâng cao chất lượng công tác tổ chức và xây dựng Đội vững mạnh:
3.1. Hoạt động cấp quận:
	- Tổ chức Hội thi Nghi thức Đội TNTP Hồ Chí Minh khối Trung học cơ sở (tháng 01/2021).
- Tổ chức Liên hoan các chuyên hiệu Rèn luyện đội viên Đội TNTP Hồ Chí Minh năm học 2020 – 2021 (tháng 4/2021).
- Tổ chức Lễ kết nạp đội viên “Lớp đội viên 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh” (tháng 4-5/2021).
- Tổ chức Hội thi “Chỉ huy Đội giỏi” năm học 2020 – 2021 (tháng 04/2021).
3.2. Hoạt động cấp cơ sở:
- Đối với các cơ sở Đoàn: 
+ Đảm bảo việc ra quyết định kết nạp đội viên đúng theo quy định và hướng dẫn số 23-HD/ĐTN-BTTNTH ngày 26/2/2021 của Ban Thường vụ Quận Đoàn.
+ Chỉ đạo các chi đoàn tổ chức các lớp dự bị đoàn viên cho Đội viên trưởng thành; hỗ trợ cho Liên đội tổ chức lễ kết nạp đội viên mới “Lớp đội viên 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh”; lễ trưởng thành Đội ấn tượng gắn liền với các di tích lịch sử, tổ chức các hành trình trải nghiệm sau lễ kết nạp, trưởng thành…
+ Thường xuyên nắm bắt tình hình hoạt động của Liên đội trên địa bàn.
- Đối với Liên đội: 
+ 100% các Liên đội tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe (đối với khối Tiểu học) và Ngày hội “Tiến bước lên Đoàn” gắn với Lễ Trưởng thành Đội (đối với khối Trung học cơ sở).
+ Các Liên đội tổ chức họp mặt, lễ kỷ niệm, hội trại về nguồn, họp mặt cán bộ Đoàn – Đội, Chỉ huy Đội giỏi các thời kỳ, chương trình tuyên dương, biểu dương, tôn vinh cán bộ Đoàn – Đội, gương phụ trách Đội, đội viên trưởng thành tiêu biểu, các điển hình có nhiều đóng góp trong công tác Đội và phong trào thiếu nhi tại đơn vị.
+ Các liên đội thực hiện chương trình Rèn luyện đội viên Đội TNTP Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2020 – 2022 phù hợp thực tiễn tại đơn vị; tổ chức công nhận chuyên hiệu gắn với kỷ niệm 80 năm thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.

4. Công trình măng non chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh:
	4.1. Công trình măng non cấp Quận:
	- Trang bị thiết chế trò chơi tại sân chơi thiếu nhi như: xích đu, cầu tuột, bập bênh. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021; kinh phí: 30.000.000 đồng.
	- Trao 31 xe đạp cho đội viên, học sinh “Cùng bạn đến trường”. Thời gian thực hiện: tháng 05/2021; kinh phí: 62.000.000 đồng.
	4.2. Công trình măng non cấp Liên đội: mỗi liên đội thực hiện ít nhất 01 công trình măng non thiết thực, hiệu quả gắn với gắn với kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
4.3. Công trình măng non cấp Chi đội: tùy theo điều kiện thực tế, mỗi chi đội thực hiện 01 công trình măng non hoặc phần việc gắn với kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban Thường vụ Quận Đoàn là Ban chỉ đạo thực hiện các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/2021):
- Ban Thường vụ Quận Đoàn tham mưu Ban Thường vụ Quận ủy và Thường trực Ủy ban Nhân dân quận tiếp tục quan tâm, có những cơ chế cho tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Tân Phú trong tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
- Giao cho Ban Thanh Thiếu nhi trường học – Hội Đồng Đội quận là cơ quan thường trực tham mưu các hoạt động theo các nội dung đã đề ra.
2. Hội đồng Đội, Nhà Thiếu nhi quận: triển khai và tổ chức hoạt động bằng các phương thức, mô hình, giải pháp hiệu quả. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trong đội ngũ cán bộ, đoàn viên, đội viên, thiếu nhi nhằm tăng cường công tác giáo dục và nâng cao chất lượng hoạt động phong trào đa dạng và hiệu quả.
3. Các cơ sở Đoàn: 
- Đoàn 11 phường tổ chức tuyên truyền và chỉ đạo chi Đoàn giáo viên hỗ trợ liên đội thực hiện các hoạt động chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
- Triển khai, quán triệt đến các cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên tham gia thực hiện các nội dung.
- Vận động các nguồn lực nhằm chăm lo thiết thực cho đội viên, thiếu nhi trên địa bàn. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí, giáo dục kỹ năng thực hành xã hội và quan tâm, chăm lo cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn.
-  Phát động 100% đoàn viên, hội viên trao tặng khăn quàng đỏ và huy hiệu Măng non cho lớp đội viên mới kết nạp “Lớp đội viên 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh”.
4. Liên đội:
[bookmark: _GoBack]- Triển khai, quán triệt đến các chi đội, thiếu nhi tham gia thực hiện các nội dung, các hoạt động cấp quận và các hoạt động tại đơn vị.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện và lịch hoạt động gửi về Ban Thường vụ Quận Đoàn thông qua Hội đồng Đội quận trước ngày 16/03/2021; định kỳ gửi Báo cáo tuần trước 17 giờ Thứ Năm hàng tuần.

V. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:
- Tháng 03/2021: Ban hành kế hoạch tổ chức hoạt động.
- Từ tháng 03/2021 đến hết năm 2021: Triển khai kế hoạch, diễn ra các hoạt động từ cấp quận đến cấp cơ sở. 

Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/2021), đề nghị các đơn vị tích cực triển khai thực hiện nghiêm túc theo tinh thần kế hoạch.

	
Nơi nhận:
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