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Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm 

Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021)

Chủ đề: “90 năm – Đoàn ta tự hào tiến bước”

-------------


Thực hiện Kế hoạch số 270–KH/TĐTN-BTG ngày 05/01/2021 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức đợt hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021), Ban Thường vụ Quận Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021) với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

1. Mục đích:

- Phát động đợt thi đua sôi nổi trong cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi quận Tân Phú nhằm chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021), kỷ niệm 45 năm Ngày thành lập Lực lượng Thanh niên xung phong Thành phố (28/3/1976 – 28/3/2021); 45 năm Thành phố Sài Gòn – Gia Định chính thức vinh dự mang tên Chủ tịch Hồ Chí Minh (02/7/1976 – 02/7/2021); qua đó, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, góp phần nâng cao uy tín của tổ chức Đoàn, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng, nâng cao nhận thức chính trị, giáo dục lòng tự hào về truyền thống anh hùng của tuổi trẻ Sài Gòn – Chợ Lớn – Gia Định – Thành phố Hồ Chí Minh trong đoàn viên, thanh thiếu nhi quận.

- Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phát huy tiềm năng và sự sáng tạo của tuổi trẻ Tân Phú tham gia phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương, đơn vị; tăng cường hỗ trợ thanh niên lập thân, lập nghiệp; tham gia xây dựng Đảng, chính quyền. Mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên; củng cố tổ chức và nâng cao vai trò, vị thế của Đoàn trong thanh thiếu niên và xã hội.

- Tuyên truyền, giáo dục đoàn viên, thanh thiếu nhi quận nhà nhận thức sâu sắc, toàn diện về quá trình hình thành và phát triển sau 90 năm, qua đó khẳng định trách nhiệm của các cấp bộ đoàn, đoàn viên và thanh thiếu nhi trong tham gia xây dựng, bảo vệ, phát triển Thành phố và đất nước.

- Phát động phong trào thi đua sôi nổi trong toàn Đoàn, phát huy tinh thần xung kích tình nguyện và tăng cường các giải pháp chăm lo cho thanh thiếu nhi trên địa bàn, góp phần cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ quận Tân Phú lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020 - 2025.


2. Yêu cầu:

- Các hoạt động được tổ chức trang trọng, sáng tạo, được đầu tư hiệu quả, tránh phô trương hình thức mang lại ý nghĩa thiết thực; có tác dụng giáo dục sâu sắc; tạo sự ủng hộ, phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể, các tổ chức xã hội, thu hút được đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi quận tham gia.

- Mỗi cơ sở Đoàn thực hiện một công trình, phần việc thanh niên có ý nghĩa và tham gia tích cực, trách nhiệm các hoạt động chung của Đoàn Thanh niên quận Tân Phú, đảm bảo các yêu cầu theo kế hoạch.
II. THỜI GIAN VÀ NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Thời gian: Năm 2021, các hoạt động tập trung diễn ra từ tháng 01/2021 đến tháng 3/2021.


2. Thực hiện các công trình kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021), chào mừng thành công Đại hội đại  biểu Đảng bộ Thành phố lần XI và chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng:
- Xây dựng không gian xanh, sân chơi dành cho thiếu nhi. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021.
- Thực hiện công trình trạm công nghệ thông tin “Tuổi trẻ Tân Phú” chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021): cập nhật tin tức, hoạt động của Đoàn – Hội – Đội quận Tân Phú, triển khai hệ thống văn bản trực tuyến hướng dẫn của Đoàn. Hỗ trợ người dân tra cứu các nội dung về cải cách hành chính, phương tiện giao thông, cẩm nang du lịch, các di tích lịch sử văn hóa trên địa bàn quận. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021.
- Xây dựng, sửa chữa 01 “Căn nhà tình bạn” cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021.

3. Tham gia hoạt động cấp Thành:
- Tích cực triển khai và tham gia cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “90 năm truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” do Trung ương Đoàn tổ chức.

- Phát động đoàn viên, thanh niên tích cực tham gia cuộc thi viết “Tuổi trẻ của bạn và Đoàn” của Báo Tiền Phong phát động. 

- Thường xuyên triển khai và chia sẻ sản phẩm tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh của Trung ương Đoàn và Thành Đoàn.

4. Hoạt động cấp Quận:

4.1. Tổ chức các hoạt động giáo dục, tuyên truyền truyền thống vẻ vang 90 năm của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh:

- Tổ chức phát động đợt hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021), chủ đề “90 năm - Đoàn ta tự hào tiến bước”. Thời gian thực hiện: ngày 21/01/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo phối hợp Ban MT-ANQP-ĐBDC Quận Đoàn thực hiện).
- Thực hiện các sản phẩm tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021). Tổ chức hội thi tìm hiểu lịch sử, truyền thống, quá trình ra đời, phát triển của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh chủ đề “90 năm - Đoàn ta tự hào tiến bước”; phát động tìm hiểu truyền thống Anh hùng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố (Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân 1996 và Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới 2008); thực hiện tuyên truyền trên trang mạng xã hội (facebook, zalo, youtube) của Đoàn, Hội, Đội các cấp. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo Quận Đoàn thực hiện).
- Thực hiện bộ sản phẩm tuyên truyền về ý nghĩa và hướng dẫn sử dụng huy hiệu Đoàn, cờ Đoàn, thẻ Đoàn viên. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo phối hợp Ban Tổ chức Quận Đoàn thực hiện).
- Thực hiện sản phẩm tuyên truyền, toạ đàm hướng dẫn đoàn viên, thanh niên sử dụng mạng xã hội tích cực, ứng xử có văn hoá trên mạng xã hội, nắm tình hình thanh thiếu nhi trên không gian mạng. Tiếp tục triển khai thực hiện Đề án 05-ĐA/TU ngày 19/6/2020 của Ban Thường vụ Thành uỷ về tuyên truyền, lan toả thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên mạng internet, mạng xã hội trên địa bàn TP.HCM. Khảo sát tình hình sử dụng mạng xã hội trong đoàn viên thanh niên trên địa bàn quận. Phát động hội thi thiết kế sản phẩm tuyên truyền, hội thi tìm hiểu Luật An ninh mạng. Thời gian thực hiện: tháng 04/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo Quận Đoàn thực hiện).
- Tổ chức liên hoan các nhóm văn nghệ tuyên truyền nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021), chủ đề “Ngọn lửa trái tim”. Thời gian thực hiện: tháng 02 - 3/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo Quận Đoàn thực hiện). 
- Phát động hội thi thiết kế sản phẩm tuyên truyền về “Câu chuyện Chi đoàn khu phố tôi”. Thời gian thực hiện: tháng 02/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo phối hợp Ban MT-ANQP-ĐBDC thực hiện).
- Tổ chức hành trình “Khám phá thành phố anh hùng” năm 2021 cho đoàn viên, đội viên, học sinh. Thời gian thực hiện: tháng 02/2021 (Phân công Ban Thanh thiếu nhi trường học Quận Đoàn thực hiện).
- Tổ chức hành trình “Người Cộng sản trẻ”, sinh hoạt Câu lạc bộ lý luận trẻ tại Khu tưởng niệm liệt sĩ Thanh niên xung phong TP. Hồ Chí Minh (Huyện Bến Cầu, Tỉnh Tây Ninh). Thời gian thực hiện: tháng 02/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo Quận Đoàn thực hiện).
- Tổ chức các hoạt động giới thiệu sách, xây dựng thói quen đọc sách trong đoàn viên, thanh niên nhằm đẩy mạnh “Văn hóa đọc”. Qua đó, tổ chức hội thi xây dựng ý tưởng thói quen đọc sách, chủ đề “Tự hào truyền thống Đoàn ta”. Thời gian thực hiện: tháng 3/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo Quận Đoàn thực hiện).
- Tham mưu Ban Thường vụ Quận uỷ tổ chức hành trình “Tự hào tiếp bước truyền thống” tại huyện Côn Đảo, tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu. Thời gian thực hiện: tháng 3/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo Quận Đoàn thực hiện). 

- Tổ chức Lễ kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, tuyên dương Chi đoàn, cán bộ Đoàn tiêu biểu năm 2021. Thời gian thực hiện: dự kiến ngày 25/3/2021 (Phân công Ban Tuyên giáo, Ban Tổ chức, Văn phòng Quận Đoàn thực hiện).


4.2. Tổ chức các hoạt động phong trào, thi đua, học tập, lao động, sản xuất chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn:
- Tổ chức Ngày hội “Em là Mầm non của Đảng” chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Thời gian thực hiện: ngày 24/01/2021 (Phân công Ban Thanh thiếu nhi trường học phối hợp với Nhà thiếu nhi quận thực hiện).
- Phối hợp Ủy ban MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội quận tổ chức Ngày hội “Mừng Đảng – Mừng Xuân” năm 2021 chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Thời gian dự kiến: tháng 01/2021 (Phân công Ban MT-ANQP-ĐBDC Quận Đoàn thực hiện).
- Tổ chức 02 Ngày lao động Cộng sản “Xuân và Tuổi trẻ” ngày 17/01/2021 hưởng ứng ra quân chiến dịch “Xuân tình nguyện” gắn với các hoạt động chào mừng kỷ niệm 91 năm Ngày Thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2021) và 90 năm Ngày Thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1930 - 26/3/2021) ngày 28/02/2021.
- Ngày làm việc tốt “Chiến sĩ Xuân tình nguyện vì an sinh xã hội” (ngày 30/01/2021).
- Ngày Thanh niên cùng hành động gắn với các hoạt động chào mừng thành công Đại hội XIII của Đảng và kỷ niệm 91 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2021). (ngày 03/02/2021). 

- Tổ chức “Ngày Đoàn viên” kết hợp tổ chức các hoạt động “Thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp” (ngày 21/3/2021).
- Tổ chức các hoạt động chăm lo Tết Tân Sửu năm 2021; thăm tặng quà các Mẹ Việt Nam anh hùng, cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn quận. Thời gian thực hiện: tháng 01/2021 (Phân công Ban MT-ANQP-ĐBDC phối hợp với Ban Thanh thiếu nhi trường học và Ban Công nhân lao động thực hiện).

- Tổ chức “Ngày thứ 7 tình nguyện”, hỗ trợ giải quyết thủ tục hành chính. Ra mắt mã QR Code, truy cập tài khoản Zalo Official hướng dẫn thủ tục hành chính. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021 (Phân công Ban Công nhân lao động thực hiện).
- Tổ chức chương trình “Thầy thuốc trẻ quận Tân Phú làm theo lời Bác” với chủ đề “Trái tim hồng – Tình nguyện vì sức khỏe cộng đồng”, tăng cường tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh Covid-19 cho đoàn viên, thanh thiếu nhi, người dân trên địa bàn quận. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021 (Phân công Ban Công nhân lao động thực hiện).
- Tổ chức chương trình “Sân chơi giờ thứ 9” dành cho đoàn viên, thanh niên công nhân tại các doanh nghiệp, khu lưu trú thanh niên công nhân trên địa bàn quận. Thời gian thực hiện: tháng 01 - 02/2021 (Phân công Ban Công nhân lao động thực hiện).

- Tổ chức 02 “Ngày lao động Cộng sản” cấp quận: gắn với ra quân chiến dịch Xuân tình nguyện, dự kiến ngày 17/01/2021 (Phân công Ban Thanh thiếu nhi trường học Quận Đoàn thực hiện) và ra quân thực hiện Tháng Thanh niên năm 2021, ngày 28/02/2021 (Phân công Ban MT-ANQP-ĐBDC Quận Đoàn thực hiện).  

- Tổ chức ngày hội “Tuổi trẻ Tân Phú rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội”; ngày hội “Tuổi trẻ Tân Phú ứng dụng khoa học sáng tạo”. Thời gian thực hiện: tháng 02 - 3/2021 (Phân công Ban Thanh thiếu nhi trường học Quận Đoàn thực hiện).


- Tổ chức Ngày hội “Thanh niên Tân Phú” năm 2021, tuyên dương “Gia đình cán bộ Đoàn tiêu biểu”. Thời gian thực hiện: tháng 3/2021 (Phân công Ban MT-ANQP-ĐBDC phối hợp với Ban Tuyên giáo, Ban Tổ chức Quận Đoàn thực hiện).
- Phối hợp với công ty Điện lực thực hiện công trình “Nguồn sáng an toàn tiết kiệm” tại các tuyến hẻm trên địa bàn quận. Thời gian thực hiện: tháng 01-3/2021 (Phân công Ban MT-ANQP-ĐBDC Quận Đoàn thực hiện).
- Tổ chức ngày hội “Thiếu nhi vui, khoẻ” và “Tiến bước lên Đoàn”. Thời gian thực hiện: tháng 02 - 3/2021 (Phân công Ban Thanh thiếu nhi Quận Đoàn thực hiện).
- Tổ chức Ngày hội “Cử tri trẻ”. Thực hiện sản phẩm tuyên truyền về cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu hội đồng nhân dân Thành phố nhiệm kỳ 2021 – 2026.

4.3. Công tác xây dựng Đoàn – Đoàn tham gia xây dựng, bảo vệ Đảng và hệ thống chính trị:

- Phát triển 2.000 đoàn viên “Lớp đoàn viên 90 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”; giới thiệu ít nhất 200 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp, ít nhất 20 đoàn viên ưu tú được phát triển. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021 (Phân công Ban Tổ chức Quận Đoàn thực hiện).
- Thành lập ít nhất 03 tổ chức Đoàn các doanh nghiệp ngoài nhà nước, khu chung cư, khu nhà trọ và khu lưu trú thanh niên công nhân. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021 (Phân công Ban Công nhân lao động Quận Đoàn thực hiện).
- Xây dựng chuyên mục trực tuyến định kỳ “Đoàn trong tôi, trong bạn”, chia sẻ kinh nghiệm, kỷ niệm, nhắn gửi của các đồng chí cán bộ Đoàn – Hội – Đội, thanh thiếu nhi đối với tổ chức Đoàn. Thời gian thực hiện: tháng 01 – 3/2021 (Phân công Ban Tổ chức phối hợp Ban Tuyên giáo Quận Đoàn thực hiện).
- Tham mưu Ban Thường vụ Quận ủy tổ chức chương trình “Lãnh đạo quận Tân Phú gặp gỡ cán bộ Đoàn – Hội – Đội” năm 2021. Thời gian thực hiện: tháng 3/2021 (Phân công Ban Tổ chức phối hợp với Văn phòng Quận Đoàn thực hiện).

- Tổ chức hội thi “Bí thư Chi đoàn giỏi” và tuyên dương Bí thư Chi đoàn tiêu biểu năm 2021. Thời gian thực hiện: tháng 04/2021 (Phân công Ban Tổ chức Quận Đoàn thực hiện).

​- Tổ chức “Ngày Đoàn viên”. Thời gian thực hiện: ngày 21/3/2021 (Phân công Ban MT-ANQP-ĐBDC phối hợp với Ban Tổ chức Quận Đoàn thực hiện).
- Tổ chức lễ kết nạp đoàn viên ấn tượng “Lớp đoàn viên kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” và hành trình về nguồn, giao lưu, truyền lửa “Tự hào là người đoàn viên”. Thực hiện sản phẩm tuyên truyền “Ngày tôi vào Đoàn”. Thời gian thực hiện: tháng 3/2021 (Phân công Ban Tổ chức Quận Đoàn thực hiện).
- Chỉ đạo 100% cơ sở Đoàn tổ chức đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, chủ đề “Tự hào Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh” theo hướng dẫn của Ban Thường vụ Quận Đoàn. Thời gian thực hiện: tháng 3/2021 (Phân công Ban Tổ chức Quận Đoàn thực hiện).
- Tham mưu tổ chức Lớp Trung cấp lý luận chính trị dành cho cán bộ Đoàn. Thời gian thực hiện: tháng 3/2021 (Phân công Ban Tổ chức phối hợp Ban Tuyên giáo Quận Đoàn thực hiện).
- Tổ chức giới thiệu và bình chọn “Sinh hoạt chi đoàn chủ điểm kiểu mẫu”, giới thiệu sản phẩm tuyên truyền về các buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm ấn tượng trên trang mạng xã hội.
5. Hoạt động cấp cơ sở: Căn cứ kế hoạch chỉ đạo của Ban Thường vụ Quận Đoàn, các cơ sở Đoàn chủ động xây dựng kế hoạch chào mừng, tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021) phù hợp với điều kiện đặc thù và nhiệm vụ chính trị của từng đơn vị trong đó phải đảm bảo tổ chức các nội dung trọng tâm:


- Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp; tổ chức chương trình kỷ niệm và đảm bảo thực hiện tốt công tác tuyên truyền nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn; chỉ đạo các chi đoàn trực thuộc tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, chủ đề “Tự hào Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh” từ ngày 01/3/2021 – 31/3/2021 theo Hướng dẫn của Ban Thường vụ Quận Đoàn; tìm hiểu truyền thống Anh hùng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố (Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân 1996 và Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới 2008).


- Tích cực tham gia các hội thi do Trung ương Đoàn, Thành Đoàn và Quận Đoàn phát động; tiếp tục triển khai và chia sẻ các sản phẩm tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021) trên các trang mạng xã hội, trang thông tin điện tử phường.


- Tổ chức các chuyến hành trình đến với bảo tàng, “Hành trình về nguồn”, căn cứ cách mạng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố trong thời kỳ kháng chiến chống Mỹ: Căn cứ Núi Dinh (Thị xã Bà Rịa và Huyện Tân Thành, Tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu); Căn cứ Khu ủy Sài Gòn – Gia Định – Y4 (Huyện Mỏ Cày Bắc, Tỉnh Bến Tre); Khu di tích lịch sử Tam Giác Sắt (Huyện Bến Cát, Tỉnh Bình Dương); Khu tưởng niệm liệt sĩ Thanh niên xung phong TP.Hồ Chí Minh (Huyện Bến Cầu, Tỉnh Tây Ninh),...; tổ chức họp mặt truyền thống các thế hệ cán bộ Đoàn.

- 100% các cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh bằng các hình thức: họp mặt, lễ kỷ niệm, hội trại về nguồn, họp mặt cán bộ Đoàn các thời kỳ, chương trình tuyên dương, biểu dương, tôn vinh cán bộ Đoàn, các điển hình có nhiều đóng góp trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tại đơn vị. 


- 100% các cơ sở Đoàn đăng ký thực hiện ít nhất 01 công trình thi đua cao điểm “90 ngày tuổi trẻ cả nước thi đua chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh theo hướng dẫn của Ban Thường vụ Quận Đoàn; thực hiện 01 công trình, phần việc cụ thể tham gia quản lý, xây dựng đô thị văn minh, xây dựng tuyến phố văn minh, tuyến đường thanh niên tự quản.

- 100% các cơ sở Đoàn tổ chức hội nghị, tọa đàm, chương trình gặp gỡ giữa cấp ủy với cán bộ Đoàn – Hội, đoàn viên, hội viên.

- Ban Chấp hành cơ sở Đoàn xin ý kiến góp ý, định hướng của đồng chí Ban Thường vụ Quận Đoàn phụ trách đơn vị về các nội dung kế hoạch, công trình thanh niên chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

- Tham mưu cấp ủy Đảng tổ chức hoạt động chào mừng, các đợt thi đua cao điểm, các công trình thực hiện nhiệm vụ chính trị, chuyên môn tại địa phương, đơn vị. Tăng cường phối hợp với ban ngành, đoàn thể tổ chức thực hiện những công trình, phần việc chào mừng.


- Tổ chức các lớp tìm hiểu về Đoàn chất lượng, chọn các địa điểm và tổ chức lễ kết nạp Đoàn ấn tượng gắn liền với các di tích lịch sử, tổ chức các hành trình trải nghiệm sau lễ kết nạp. 


- Tham gia thực hiện tốt các nội dung hoạt động theo sự chỉ đạo của Ban Thường vụ Quận Đoàn, chủ động tham mưu thực hiện các hoạt động tại đơn vị.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện và lịch hoạt động gửi về Ban Thường vụ Quận Đoàn thông qua Văn phòng Quận Đoàn trước ngày 15/01/2021; định kỳ gửi Báo cáo tuần trước 17 giờ Thứ Năm hàng tuần; báo cáo tổng kết đợt hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021) trước ngày 20/3/2021.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Ban Thường vụ Quận Đoàn là Ban chỉ đạo thực hiện các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021):
- Ban Thường vụ Quận  Đoàn tham mưu Ban Thường vụ Quận ủy và Thường trực Ủy ban nhân dân quận tiếp tục quan tâm, có những cơ chế cho tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Tân Phú trong tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Phân công Ban Tuyên giáo Quận Đoàn là bộ phận thường trực chủ động phối hợp các Ban, văn phòng Quận Đoàn thực hiện các nội dung theo phân công.

- Chỉ đạo, định hướng các nội dung đối với cơ sở Đoàn trực thuộc.
2. Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, Hội đồng Đội, Nhà Thiếu nhi quận: xây dựng kế hoạch, chủ động triển khai các tuyến nội dung đẩy mạnh công tác tuyên truyền trong đội ngũ cán bộ, hội viên, đội viên, thanh thiếu nhi và tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021).
3. Tiến độ thực hiện:


- Từ ngày 01/01 đến ngày 13/01/2021: Xây dựng kế hoạch và lịch hoạt động, triển khai đến các cơ sở Đoàn.

- Ngày 14/01/2021: Cơ sở Đoàn gửi kế kế hoạch, lịch hoạt động, đăng ký CTTN chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh của cơ sở Đoàn.

- Từ ngày 15/01 đến 15/3/2021: Tổ chức các hoạt động theo kế hoạch đề ra.

- Ngày 20/3/2020: Cơ sở Đoàn gửi báo cáo tổng kết đợt hoạt động của các cơ sở Đoàn. 

Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021) chủ đề “90 năm – Đoàn ta tự hào tiến bước” đề nghị các đơn vị tích cực triển khai thực hiện nghiêm túc theo tinh thần kế hoạch.
	Nơi nhận:

- TĐ: BTG, BTNTH, BMT-ANQP-ĐBDC, Đ/c Tô Minh Hiếu-CB BTNTH/TĐ;

- QU: TT, các Ban XD Đảng, UBKT, VP;

- UB: TT, Các Phòng Ban chuyên môn, VP;
- UB MTTQ, các Ban ngành đoàn thể quận;

- BCH Quận Đoàn;
- Nhà Thiếu nhi quận;

- Cấp ủy cơ sở, BGH các trường;
- Cơ sở Đoàn;

- Các Liên đội;

- Lưu.
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