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	             ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Tân Phú, ngày      tháng 1 năm 2021


KẾ HOẠCH

Tổ chức Chiến dịch Xuân tình nguyện lần thứ 13 - Năm 2021
--------------
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:

1. Mục đích: 

- Thiết thực chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; kỷ niệm 91 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2021), 90 năm Ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021); tạo môi trường để đoàn viên thanh thiếu nhi rèn luyện nhân cách, năng lực, phát huy tinh thần xung kích, dấn thân, tình nguyện vì cộng đồng trong dịp Tết Nguyên đán 2021.

- Giáo dục truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”, “Lá lành đùm lá rách” trong đoàn viên thanh niên, học sinh; vận động, kêu gọi cộng đồng cùng thực hiện những hành động tốt đẹp, lối sống văn minh, sẻ chia, chăm lo cho các đối tượng đặc thù, có hoàn cảnh khó khăn, các đối tượng bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19 vui Tết. 

2. Yêu cầu:

- Phát huy tính chủ động của các cơ sở Đoàn - Hội, đảm bảo công tác phòng, chống dịch COVID-19 trong tổ chức các nội dung chiến dịch.

- Công tác thông tin, tuyên truyền kịp thời; hình thức hỗ trợ, chăm lo cho các đối tượng thiết thực, hiệu quả.

- Đảm bảo an toàn tuyệt đối, chấp hành nghiêm túc chỉ đạo, điều động của Ban chỉ huy cấp thành.

II. ĐỊA BÀN - THỜI GIAN - ĐỐI TƯỢNG THAM GIA:

1. Địa bàn công tác:

- Trên địa bàn quận Tân Phú tập trung:

+ Các bệnh viện, mái ấm, trường chuyên biệt.
+ Tại các khu lưu trú, khu trọ thanh niên công nhân;

+ Tại các khu chợ, chung cư, khu vực tập trung đông dân cư.

2. Thời gian: Chiến dịch diễn ra từ ngày 17/01/2021 (nhằm ngày 05 tháng Chạp âm lịch) đến 09/02/2021 (nhằm ngày 28 tháng Chạp âm lịch). 

3. Đối tượng tham gia: 

- Đoàn viên, thanh niên tại địa bàn dân cư; Đoàn viên, thanh niên công nhân; Đoàn viên, thanh niên lực lượng vũ trang; học sinh các trường Trung học phổ thông, trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục thường xuyên; cán bộ, giáo viên, giảng viên trẻ các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông, trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục thường xuyên trên địa bàn quận;

III. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:

1. Tổ chức 01 đợt bán hàng bình ổn thị trường phục vụ cho thanh niên công nhân và người dân

2. Tổ chức thăm, tặng quà cho 02 khu lưu trú văn hóa, khu nhà trọ thanh niên công nhân

3. Thực hiện 01 “Góc Xuân và Tuổi trẻ” tại khu lưu trú công nhân.
4. Tổ chức 10 đội hình “Niềm vui ngày cuối năm”.
5. Tặng 200 phần quà Tết cho đoàn viên thanh niên có hoàn cảnh khó khăn.
6. Đảm bảo 01 đội hình điều tiết giao thông.
IV. NỘI DUNG THỰC HIỆN TRONG CHIẾN DỊCH: 

1. Chương trình “Xuân và Tuổi trẻ”:

1.1. Cấp quận:

- Tổ chức Ngày lao động cộng sản “Xuân và Tuổi trẻ” vào ngày 17/01/2021 (Chủ nhật) và Ngày Thanh niên cùng hành động vào ngày 03/02/2021 (thứ Tư);

- Thiết kế các sản phẩm về Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận Tân Phú lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020 - 2025; kỷ niệm 91 năm Ngày Thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2021), 90 năm Ngày Thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021);

- Tổ chức 01 chương trình vui tết cùng thanh niên công nhân xa quê tại Khu lưu trú Thanh niên Công nhân số 24.
1.2. Cơ sở:

- Thực hiện các sản phẩm tuyên truyền chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; kỷ niệm 91 năm Ngày Thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2021), 90 năm Ngày Thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021) tại đơn vị và chia sẻ các sản phẩm truyền thông của cấp quận trên các trang tin điện tử, các trang mạng xã hội của đơn vị;

- Tổ chức hành trình đến các địa điểm lịch sử gắn với phong trào học sinh, sinh viên Sài Gòn - Gia Định và các di tích, địa chỉ đỏ, các địa danh tưởng niệm anh hùng liệt sĩ của dân tộc trên địa bàn quận và Thành phố.
- Tổ chức hoạt động “Nhà vui ngày Tết”: Tổ chức các đoàn thăm tặng quà, hỗ trợ dọn dẹp, trang trí nhà cửa dịp Tết, chụp ảnh xuân cho các gia đình chính sách, gia đình khó khăn, người già neo đơn, gia đình các ba má phong trào học sinh - sinh viên, Mẹ Việt Nam anh hùng trên địa bàn quận;

- Thực hiện “Góc Xuân và Tuổi trẻ” tại chung cư, điểm sinh hoạt dân cư tại khu phố, góc xuân tại các trường học.
- Chủ động tham mưu cho cấp ủy tổ chức kết nạp Đảng cho đoàn viên ưu tú là chiến sĩ tình nguyện của chiến dịch, tổ chức kết nạp Đoàn viên - Hội viên mới.

2. Chương trình “Tết an toàn”:
1.1. Cấp quận:

- Phát huy đội hình thầy thuốc trẻ quận, đội hình tư vấn đẩy mạnh trong công tác phòng, chống dịch COVID-19;

- Tổ chức các đội hình tình nguyện phản ứng nhanh hỗ trợ điều phối giao thông tại các điểm thường xuyên ùn tắc giao thông vào các giờ cao điểm trên địa bàn quận
1.2. Cơ sở:

- Đẩy mạnh tuyên truyền,  sử dụng hiệu quả các sản phẩm tuyên truyền nâng cao ý thức người dân phòng, chống dịch COVID-19 trong tình hình mới;

- Tổ chức các đội hình dọn dẹp vệ sinh, phun xịt khử khuẩn nhà máy, nơi làm việc, trường học, đơn vị ... trước và sau kỳ nghỉ Tết Nguyên đán 2021;

- Tổ chức các hoạt động tình nguyện hỗ trợ những đối tượng không có nhiều điều kiện để bảo vệ và chăm sóc sức khỏe bản thân trước dịch bệnh COVID-19 (người già neo đơn, thiếu nhi trong các mái ấm, người lang thang cơ nhỡ, các tài xế xe công nghệ, các tiểu thương tại các chợ…).
- Tuyên truyền, nâng cao nhận thức của đoàn viên, hội viên, thanh thiếu nhi và người dân về đảm bảo trật tự an toàn giao thông.
- Triển khai các đội hình tình nguyện điều tiết giao thông.
3. Chương trình “Xuân sẻ chia”:

3.1. Cấp quận:

- Tổ chức Ngày làm việc tốt “Chiến sĩ Xuân tình nguyện sẻ chia vì an sinh xã hội” vào ngày 30/01/2021 (thứ Bảy);

- Tổ chức hoạt động “Vui Tết Tân Sửu cùng thanh niên công nhân” tại khu lưu trú thanh niên công nhân.

3.2. Hoạt động cấp cơ sở:
- Tổ chức các ngày hội hiến máu tình nguyện trong chiến dịch và vận động đoàn viên, thanh niên tham gia hiến máu tình nguyện;

- Hỗ trợ sửa chữa cơ sở vật chất, phòng ốc, dọn dẹp vệ sinh, trang trí để đón Tết; nấu bánh chưng, bánh tét, mứt Tết gửi tặng các bệnh viện, mái ấm, nhà mở, các trường chuyên biệt, các cơ sở xã hội;

- Thăm ,tặng quà cho các em thiếu nhi, học sinh có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em lang thang, các em thiếu nhi tại mái ấm, nhà mở, các trường chuyên biệt, các cơ sở xã hội, các bệnh nhi trong các bệnh viện; khám bệnh, cấp phát thuốc miễn phí, trang trí nhà cửa; tặng quà Tết cho bệnh nhân nghèo điều trị tại các bệnh viện, đồng thời hỗ trợ bệnh viện trong việc chăm sóc bệnh nhân neo đơn trong dịp Tết;

- Tổ chức chăm lo cho cán bộ Đoàn - Hội - Đội; học sinh có hoàn cảnh khó khăn, sinh viên vui Tết tại khu lưu trú, khu nhà trọ thanh niên công nhân có hoàn cảnh khó khăn ở các tỉnh xa, thanh niên công nhân không có điều kiện về quê đón Tết; các hộ gia đình đoàn viên, thanh niên có hoàn cảnh khó khăn thuộc diện hộ nghèo, cận nghèo thanh niên khuyết tật, thanh niên sau cai tái hòa nhập cộng đồng, cụ thể với các khu vực đối tượng như sau:

* Khu vực Trường học:

- Tổ chức hoạt động “Quà Tết bạn bè”: tổ chức cho đoàn viên học sinh làm các món quà Tết như bánh mứt, mai vải, hoa kiểng … để gửi tặng học sinh có hoàn cảnh khó khăn trong dịp Tết;

- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao, chương trình họp mặt, động viên học sinh, sinh viên không về quê trong dịp Tết Nguyên đán. 

* Khu vực Công nhân lao động:

- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao, các chương trình “Vui Tết cùng thanh niên công nhân xa quê” tại khu khu lưu trú, khu nhà trọ thanh niên công nhân trên địa bàn;

- Phối hợp vận động, trao tặng vé xe, vé tàu, vé máy bay cho công nhân khó khăn về quê đón Tết.

* Khu vực Địa bàn dân cư:

- Thực hiện hoạt động “Quà Tết bạn bè”: tổ chức hướng dẫn cho thanh niên làm mứt Tết, nấu bánh chưng, bánh tét… tặng cán bộ Đoàn, Hội, Đội, đoàn viên, thanh niên có hoàn cảnh khó khăn tại địa phương;

- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể, cơ sở Đoàn bạn tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, lễ hội mừng năm mới góp phần nâng cao đời sống văn hóa tinh thần cho thanh niên và người dân nhân dịp năm mới. 

* Khu vực Lực lượng vũ trang:

- Tổ chức các chương trình giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao chăm lo cho đoàn viên, thanh niên là cán bộ, chiến sĩ đang làm nhiệm vụ tại đơn vị.

4. Chương trình “Xuân chiến sĩ”:
4.1. Cấp quận:

- Tổ chức các hoạt động thăm hỏi cựu chiến binh, chương trình giao lưu văn hóa, văn nghệ với cán bộ, chiến sĩ đang công tác trên địa bàn quận.

- Phối hợp tổ chức chương trình Nghĩa tình biên giới năm 2021 tại tỉnh Tây Ninh.
4.2. Hoạt động cấp cơ sở:

- Tổ chức thăm, tặng quà cho các gia đình cán bộ, chiến sĩ đang thực hiện nhiệm vụ;

- Tổ chức viết thư, làm thiệp, thực hiện các sản phẩm thủ công, các ấn phẩm văn hóa chúc tết trong thanh niên, học sinh để gửi đến các chiến sĩ đang làm nhiệm vụ;

- Tổ chức cho học sinh thăm hỏi, làm thiệp, chúc Tết đơn vị quân sự, công an địa phương nơi trường trú đóng. 

5. Chương trình “Tết văn minh”:
5.1. Cấp quận:

- Phối hợp tổ chức 01 đợt bán hàng bình ổn giá tại khu lưu trú thanh niên công nhân.
- Tổ chức ngày hội rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội, tập huấn kiến thức phòng cháy chữa cháy cho đoàn viên thanh niên.

- Tổ chức gameshow “Người tiêu dùng thông minh” cho đoàn viên, thanh niên. 

5.2. Cơ sở:

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền nâng cao ý thức bảo vệ môi trường, không xả rác ở nơi công cộng; xây dựng nếp sống văn minh đô thị, văn hóa ứng xử và văn hóa giao thông nhân dịp Tết Nguyên đán trong thanh thiếu nhi và người dân - Tổ chức các ngày ra quân dọn dẹp, tổng vệ sinh môi trường tại khu phố, trường học, khu lưu trú, khu nhà trọ, khu chung cư;

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền lối sống vui - khỏe dịp Tết, tuyên truyền vệ sinh an toàn thực phẩm và phòng chống cháy, nổ trong các dịp lễ, hội;

- Thành lập các đội hình “Phóng viên xuân tình nguyện” tại các trường, đẩy mạnh hoạt động truyền thông giới thiệu ý nghĩa và các hoạt động của đơn vị trong chiến dịch, thực hiện các sản phẩm tuyên truyền cho chiến dịch.

6. Tổ chức ngày hoạt động cao điểm:

Thực hiện 03 ngày hoạt động cao điểm:
- Ngày lao động Cộng sản “Xuân và Tuổi trẻ” vào ngày 17/01/2021 (chủ nhật) thực hiện các hoạt động dọn dẹp vệ sinh, phun xịt khử khuẩn tại mại ấm Thiên Ân phường Tân Quý, trường chuyên biệt Bình Minh, khu lưu trú thanh niên công nhân số 24, 35. Ra quân đội hình tham gia trực chốt, hỗ trợ điều tiết giao thông tại giao lộ thường ùn tắc giao thông trên địa bàn quận.
- Ngày làm việc tốt “Chiến sĩ Xuân tình nguyện vì an sinh xã hội” vào ngày 30/01/2021 (thứ Bảy), Thực hiện hoạt động “Nhà vui ngày Tết” cho các gia đình chính sách, gia đình khó khăn, người già neo đơn; chương trình “Nụ cười đón xuân” dành cho con em thanh niên công nhân tại khu lưu trú thanh niên công nhân.
- Ngày Thanh niên cùng hành động vào ngày 03/02/2021 (thứ Tư) tập trung các hoạt động chào mừng Đại hội XIII của Đảng, kỷ niệm 91 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2021), 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021).

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Thành lập Ban chỉ huy: 

	- Đ/c  Phạm Thị Thanh Thủy
	Phó Bí thư Quận Đoàn
	Chỉ huy trưởng

	- Đ/c  Trần Văn Niên Hải
	UV.BTV Trưởng Ban TNTH
	Chỉ huy phó

	- Đ/c  Lý Thanh Huy
	UV.BTV Trưởng Ban CLNĐ
	Thành viên

	- Đ/c Nguyễn Thị Kim An 
	UV.BCH Quận Đoàn
	Thành viên

	- Đ/c Đào Xuân Duy
	UV.BCH Quận Đoàn
	Thành viên

	- Đ/c Nguyễn Thị Mai Phương
	UV.BCH Quận Đoàn
	Thành viên

	- Đ/c Nguyễn Thanh Hoàng
	Cán bộ Quận Đoàn
	Thành viên

	- Đ/c Trần Hoàng Khánh Vân
	CTV Quận Đoàn
	Thành viên


3. Phân công nhiệm vụ:

3.1. Quận Đoàn: 
- Chỉ đạo, triển khai hỗ trợ cơ sở Đoàn – Hội trong quá trình thực hiện, đảm bảo tiến độ các nội dung trọng tâm các ngày hoạt động cao điểm .
3.2. Cơ sở Đoàn:


- Các đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch triển khai, hực hiện đảm bảo theo các nội dung, địa bàn chủa dịch dịch về Quận Đoàn trước 16g00 ngày 15/01/2021 (Thứ sáu)

- Thông tin tuyên truyền các nội dung hoạt động, điểm mới của chiến dịch Xuân tình nguyện năm 2021, vận động đoàn viên thanh niên đăng ký tham gia chiến dịch

- Tham mưu cấp ủy, lãnh đạo, Ban Giám hiệu nhà trường về chủ trương, nội dung, kinh phí thực hiện chiến dịch.


- Thường xuyên báo cáo tình hình và kết quả thực hiện Chiến dịch với Ban chỉ huy chiến dịch cấp quận. 


+ Thực hiện chế độ báo cáo tuần và hình ảnh vào thứ ba hàng tuần trực tiếp qua thư điện tử bantnthquantanphu@gmail.com 


+ Thực hiện báo cáo tổng kết chiến dịch gửi văn bản trực tiếp về Quân Đoàn và qua thư điện tử bantnthquantanphu@gmail.com trước 16g00 ngày 05/02/2021 (Thứ sáu).
3. Tiến độ thực hiện:


- Tháng 12/2020: Xây dựng kế hoạch.

- Ngày 15/01/2021: Hạn chót gửi lịch hoạt động chiến dịch.

- Ngày 17/01 – 09/02/2021: Tổ chức chiến dịch.


- Ngày 17/01/2021: Tổ chức Ngày Lao động Cộng sản hưởng ứng ra quân chiến dịch.

- Ngày 30/01/2021: Ngày hoạt động cao điểm “Ngày làm việc tốt”


- Ngày 03/02/2021: Ngày Thanh niên cùng hành động

Trên đây là kế hoạch tổ chức chiến dịch xuân tình nguyện lần thứ 13 – năm 2021.  Ban Thường vụ Quận Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc thực hiện các nội dung theo đúng tinh thần của kế hoạch.
	Nơi nhận:

- TĐ: Ban TNTH, Ban MT.ANQP.ĐBDC,
- QU: TT, Ban dân vận,
- Cấp ủy;

- Ban Giám hiệu các trường;

- Các cơ sở Đoàn;

- Lưu
	TM. BAN THƯỜNG VỤ QUẬN ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ

Phạm Thị Thanh Thủy
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