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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Tân Phú, ngày    tháng 10 năm 2020




THÔNG BÁO
V/v tham gia lớp tập huấn cán bộ Đoàn trường Trung học phổ thông,
Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên
Năm học 2020 - 2021
--------

[bookmark: _Hlk52359150]Thực hiện Thông báo số 1629-TB/TĐTN-BTNTH ngày 29/9/2020 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức lớp tập huấn cán bộ Đoàn trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên năm học 2020 – 2021, Ban Thường vụ Quận Đoàn thông báo về việc tham gia lớp tập huấn cán bộ Đoàn trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên năm học 2020 - 2021, cụ thể như sau:
1. Thời gian - Địa điểm - Đối tượng:
- Thời gian:	 02 ngày, từ ngày 10/10/2020 đến ngày 11/10/2020 (Thứ bảy và chủ nhật)
- Địa điểm: Trường Đoàn Lý Tự Trọng.
         (Số 03 đường Dân Chủ, phường Bình Thọ, quận Thủ Đức)
- Đối tượng: 
+ Bí thư, Phó Bí thư Đoàn trường Trung học phổ thông, Trung tâm Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên trên địa bàn thành phố.
+ Nhân sự dự kiến Bí thư, Phó Bí thư Đoàn trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên trên địa bàn quận.

2. Nội dung tập huấn:
- Chuyên đề 1: Triển khai một số nội dung trọng tâm công tác Đoàn và phong trào thanh niên khu vực trường học trực thuộc Quận - Huyện Đoàn, 
năm học 2020 - 2021.
- Chuyên đề 2: Phương pháp tổ chức Đại hội Đoàn trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên hiệu quả.
- Chuyên đề 3: Truyền lửa cán bộ Đoàn trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên của Thành phố Hồ Chí Minh.
- Chuyên đề 4: Xây dựng phong cách cán bộ Đoàn trường Trung học phổ thông, Trung tâm Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên của Thành phố Hồ Chí Minh.
- Chuyên đề 5: Nâng cao hiệu quả công tác phát triển đoàn viên trong trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên.


3. Kinh phí: 
[bookmark: _GoBack]- Chi phí ăn ở, tài liệu, sinh hoạt do học viên đóng: 350.000 đồng/người (bao gồm chi phí ăn uống: 01 bữa phụ và 03 bữa chính, nghỉ đêm, sinh hoạt ngoại khóa, sách tham khảo, tài liệu học tập).

4. Đối với cơ sở Đoàn: 
- Triển khai cử cán bộ Đoàn học sinh tham gia lớp bồi dưỡng. 
- Tham mưu với Cấp ủy - Ban Giám hiệu trường về việc hỗ trợ, tạo điều kiện cho Cán bộ Đoàn học sinh của trường tham gia lớp tập huấn.
- Các đơn vị lập danh sách đúng thành phần (theo mẫu) gửi về hộp thư điện tử bantnthquantanphu@gmail.com. Đồng thời, cập nhật danh sách trực tuyến qua đường dẫn https://forms.gle/wtCR6Mkudp8yQZeW6 và đóng kinh phí tập huấn chậm nhất là 09g00 ngày 05/10/2020 (thứ Hai) trực tiếp đồng chí Dương Công Thành – CTV Quận Đoàn.
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5. Các nội dung yêu cầu học viên:
- Học viên tham dự lớp tập huấn đầy đủ, đúng giờ, theo hình thức tập trung, thực hiện nghiêm túc các quy định, yêu cầu của Ban tổ chức lớp, tích cực trong quá trình học tập và tham gia các hoạt động chung. 
- Đối với các trường hợp không tham gia đầy đủ theo lịch học tập của lớp nhưng có lý do chính đáng thì phải có công văn xin phép của Ban Thường vụ Quận Đoàn.
	- Trang phục tham gia tập huấn: Áo Thanh niên Việt Nam, quần tây hoặc váy đảm bảo nghiêm túc, lịch sự.

Ban Thường vụ Quận Đoàn đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc nội dung thông báo.


	TM. BAN THƯỜNG VỤ THÀNH ĐOÀNNơi nhận:
- Cấp ủy, Ban giám hiệu;
- Cơ sở Đoàn;
- Lưu.
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