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THÔNG BÁO
V/v công tác chỉ đạo đầu năm học 2020 - 2021
---------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên khu vực trường học năm học 2020 - 2021, Ban Thường vụ Quận Đoàn thông báo về việc công tác chỉ đạo đầu năm học 2020 - 2021, cụ thể như sau:
1. Đối với việc thực hiện tổ chức Đại hội Đoàn khu vực Trường học:

- Thực hiện kế hoạch số 97-KH/ĐTN-BTC ngày 04/9/2020 của Ban Thường vụ Quận Đoàn về việc chỉ đạo Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh khu vực trường học nhiệm kỳ 2020 – 2021, thời gian tổ chức đại hội, Hội nghị chi đoàn trực thuộc tiến hành Đại hội từ ngày ban hành kế hoạch đến ngày 30/9/2020. (Gửi lịch Đại hội chi đoàn về Ban Tổ chức Quận Đoàn chậm nhất vào ngày 11/9/2020) và thời gian tổ chức Đại hội của Đoàn cơ sở và chi đoàn cơ sở tổ chức Đại hội từ sau Đại hội điểm đến ngày 11/10/2020.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức và chỉ đạo Đại hội Chi đoàn trực thuộc gởi về Quận Đoàn chậm nhất ngày 11/9/2020. Sau khi Đoàn trường ra quyết định công nhận kết quả Đại hội của Chi đoàn trực thuộc gửi 01 bản về cho Ban Tổ chức Quận Đoàn.

- Các cơ sở Đoàn cần tích cực chuẩn bị các điều kiện để tiến hành theo tiến độ chung của Quận. Sau khi chuẩn bị xong văn kiện, dự kiến nhân sự Ban Chấp hành cơ sở Đoàn phải xin ý kiến Ban Thường vụ Quận Đoàn và cấp ủy đơn vị trước khi diễn ra Đại hội 07 ngày. (Tài liệu gửi về Quận Đoàn gồm công văn xin ý kiến về việc tổ chức Đại hội, dự thảo văn kiện, danh sách dự kiến nhân sự, báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội, gửi 04 bản cho Văn phòng Quận Đoàn) theo đúng thời gian yêu cầu.


- Hoàn tất thủ tục đề xuất Ban Thường vụ Quận Đoàn công nhận kết quả đại hội chậm nhất 07 ngày sau ngày tổ chức Đại hội. (Sau thời gian quy định Ban Tổ chức Quận Đoàn sẽ tham mưu Ban Thường vụ Quận Đoàn không công nhận kết quả Đại hội, đề nghị các đơn vị tổ chức Đại hội lại theo yêu cầu).


*Lưu ý: Đối với những đơn vị không tổ chức Đại hội đoàn theo đúng tiến độ và thời gian yêu cầu mà không có lý do chính đáng, không được sự thống nhất của Ban Thường vụ Quận Đoàn thì sẽ không được kết nạp đoàn viên mới đồng thời hạ 02 bậc thi đua trong năm học 2020 – 2021.

2. Đối với việc thực hiện công trình thanh niên:

- Công trình thanh niên phải đảm bảo các tiêu chí, yêu cầu và các bước tổ chức thực hiện theo Hướng dẫn số 03-HD/ĐTN-UBKT ngày 09/3/2018 của Ủy ban Kiểm tra Quận Đoàn về việc hướng dẫn thực hiện công trình thanh niên. Các cơ sở Đoàn thực hiện quy trình, gửi hồ sơ đăng ký thực hiện công trình thanh niên chậm nhất ngày 15/10 hằng năm theo mẫu CT01 (có xác nhận của cấp ủy hoặc lãnh đạo đơn vị); thực hiện quy trình, gửi hồ sơ đề nghị công nhận công trình thanh niên chậm nhất ngày 01/5 hằng năm theo mẫu CT03 (có xác nhận của cấp ủy hoặc lãnh đạo đơn vị), đối với Đoàn cơ sở sẽ thực hiện thêm mẫu CT04. 

- Mỗi hồ sơ thực hiện 02 bộ văn bản gửi về Ban Thường vụ Quận Đoàn (thông qua Văn phòng Quận Đoàn). Lưu ý: sau thời gian nêu trên các đơn vị không thực hiện đảm bảo các yêu cầu, quy trình và không gửi hồ sơ sẽ không được công nhận, xếp loại và hạ 01 bậc thi đua.

3. Đối với việc thực hiện quy trình kết nạp Đoàn viên ưu tú vào Đảng:

- Căn cứ hướng dẫn số 03-HD/QU ngày 28/12/2017 của Ban Thường vụ Quận ủy về việc hướng dẫn quy trình kết nạp Đoàn viên ưu tú vào Đảng. Hằng năm, Ban Thường vụ Quận Đoàn có ban hành thông báo về việc bình chọn Đoàn viên ưu tú giới thiệu sảng Đảng kết nạp, căn cứ kết quả đánh giá chất lượng Đoàn viên hằng năm các cơ sở Đoàn tiến hành các bước bình chọn Đoàn viên ưu tú theo Hướng dẫn số 03-HD/QU và gửi hồ sơ đề nghị công nhận Đoàn viên ưu tú về Ban Thường vụ Quận Đoàn (thông qua Ban Tổ chức Quận Đoàn). 

- Lưu ý: Để đảm bảo chỉ tiêu 30% đoàn viên ưu tú được kết nạp Đảng, 70% đảng viên mới được kết nạp từ Đoàn viên ưu tú. Các đơn vị giới thiệu đoàn viên ưu tú theo số lượng tối đa đã được phân bổ trong năm (theo văn bản đính kèm).  Các cơ sở Đoàn phải gửi thư mời Ban Thường vụ Quận Đoàn tham dự họp trước ít nhất 03 ngày, các trường hợp không có thư mời dự họp Ban Tổ chức Quận Đoàn sẽ tham mưu Ban Thường vụ Quận Đoàn không công nhận kết quả bình chọn và không tiếp nhận hồ sơ.

4. Đối với việc triển khai thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2019 – 2022:

- Căn cứ hướng dẫn số 12-HD/ĐTN-BTC ngày 01/8/2019 của Ban Thường vụ Quận Đoàn về việc hướng dẫn thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2019 – 2022, các đơn vị triển khai cho đoàn viên đăng ký thực hiện trước ngày 15/10 hằng năm và hoàn thành đánh giá kết quả trước ngày 20/5 hằng năm.

- Chi đoàn chịu trách nhiệm trực tiếp trong việc thực hiện, đánh giá kết quả rèn luyện đoàn viên; thường xuyên theo dõi, đôn đốc, nhắc nhở đoàn viên thực hiện đúng những nội dung rèn luyện đã xác lập. Trực tiếp cập nhật kết quả rèn luyện đoàn viên vào Phần mềm Quản lý đoàn viên.


5. Đối với việc thực hiện Báo cáo số liệu tổ chức, báo cáo số liệu phong trào:
- Thực hiện chỉ đạo của Ban Thường vụ Quận Đoàn các cơ sở Đoàn khu vực trường học thực hiện báo cáo số liệu tổ chức, số liệu phong trào gửi văn bản về Ban Thường vụ Quận Đoàn, tập tin qua hộp thư điện tử quandoantanphu@gmail.com (theo mẫu) và định kỳ theo các mốc thời gian quy định cụ thể như sau: 

+ Báo cáo đầu năm học: Gửi trước ngày 30/9

+ Báo cáo giữa năm học: Gửi trước ngày 31/12

+ Báo cáo cuối năm học: Gửi trước ngày 30/4

6. Đối với việc thực hiện đăng thực hiện xây dựng Đoàn cơ sở, Chi đoàn “3 nắm, 3 biết, 3 làm”, giai đoạn 2019 – 2022:

- Căn cứ hướng dẫn số 41-HD/ĐTN-BTC ngày 15/10/2019 về việc thực hiện xây dựng Đoàn cơ sở, Chi đoàn “3 nắm, 3 biết, 3 làm” các đơn vị tùy đặc thù và nhiệm vụ chính trị của đơn vị của cơ sở Đoàn trực thuộc để xác lập các nội dung định hướng phù hợp với từng tiêu chí cụ thể tại, các giải pháp củng cố các chi đoàn trung bình, yếu hàng năm. 

- Đối với Đoàn cơ sở tiến hành tổng hợp các nội dung đăng ký, chỉ đạo, theo dõi, hướng dẫn quá trình thực hiện của các chi đoàn. Các cơ sở Đoàn thực hiện hồ sơ đăng ký xây dựng Đoàn cơ sở, Chi đoàn “3 nắm, 3 biết, 3 làm” gồm: công văn đăng ký có xác nhận của Cấp ủy; Danh sách đăng ký nội dung thực hiện (theo mẫu đính kèm); Danh sách các chi đoàn trực thuộc đăng ký thực hiện đối với Đoàn cơ sở chậm nhất ngày 01/10/2020, mỗi hồ sơ thực hiện 02 bộ văn bản gửi về Ban Thường vụ Quận Đoàn (thông qua Văn phòng Quận Đoàn). Lưu ý: sau thời gian nêu trên các đơn vị không thực hiện đảm bảo các yêu cầu, quy trình và không gửi hồ sơ sẽ không được công nhận, xếp loại đánh giá thi đua.

7. Đối với việc thực hiện trích nộp Đoàn phí lên Đoàn cấp trên:

- Mức trích nộp Đoàn phí: từ chi đoàn trở lên, mỗi cấp được giữ lại hai phần ba (2/3) và nộp lên Đoàn cấp trên một phần ba (1/3) số tiền đoàn phí do đoàn viên đóng hoặc trích nộp của tổ chức Đoàn cấp dưới.

- Thời gian trích nộp:

+ Chi đoàn trích nộp đoàn phí lên Đoàn cơ sở 01 tháng 01 lần.

+ Đoàn cơ sở, Chi đoàn cơ sở trích nộp đoàn phí lên Đoàn cấp trên 01 năm 2 lần. Đối với các đơn vị cơ sở Đoàn khu vực Trường học thời gian trích nộp 01 năm 2 lần (Đợt 1: từ tháng 9 – tháng 2, hạn chót trích nộp chậm nhất ngày 01/3; Đợt 2: từ tháng 3 – tháng 8 hạn chót trích nộp chậm nhất ngày 01/5).
8. Thực hiện ký kết liên tịch phối hợp hoạt động giữa Ban Thường vụ Quận Đoàn và Ban giám hiệu nhà trường giai đoạn 2020 – 2022:


- Đồng chí Trợ lý thanh niên các trường THPT, Trung tâm GDNN-GDTX tham mưu cấp ủy, Ban giám hiệu nhà trường nội dung ký kết liên tịch phối hợp hoạt động giữa Ban Thường vụ Quận Đoàn và Ban giám hiệu nhà trường giai đoạn 2020 – 2022 đảm bảo thời gian thực hiện ký kết trước ngày 31/10/2020.
9. Tuyên dương, gửi hồ sơ xét tuyên dương danh hiệu Nhà giáo trẻ tiêu biểu cấp quận năm học 2020 – 2021:
- Thực hiện thông báo số 454-TB/ĐTN-BTNTH ngày 09/9/2020 của Ban Thường vụ Quận Đoàn về xét chọn danh hiệu “Nhà giáo trẻ tiêu biểu” quận Tân Phú năm 2020.
- Đoàn 11 phường, Chi đoàn giáo viên các trường THPT triển khai và tổ chức tuyên dương danh hiệu Nhà giáo trẻ tiêu biểu năm học 2020 – 2021 tại cơ sở trong tháng 9/2020. 
- Nghiên cứu quy chế giải thường, thực hiện hướng dẫn đoàn viên giáo viên trẻ tại đơn vị thực hiện khai thành tích, tổng hợp và gửi hồ sơ xét chọn danh hiệu Nhà giáo trẻ tiêu biểu cấp quấn, có xác nhận của cấp ủy, Ban giám hiệu nhà trường (theo mẫu) trước ngày 25/9/2020.

- Thời gian tổ chức tuyên dương cấp quận: Dự kiến ngày 20/11/2020 tổ chức lễ tuyên dương gương “Nhà giáo trẻ tiêu biểu quận Tân Phú” năm 2020 trong lễ kỷ niệm Ngày nhà giáo Việt Nam 20/11

- Thời gian thực hiện khai trực tuyến cấp Thành: (có thông báo riêng) 

10. Tuyên dương, gửi hồ sơ xét tuyên dương danh hiệu Học sinh 3 tốt cấp quận năm học 2020 – 2021:
- Thực hiện thông báo số 453-TB/ĐTN-BTNTH ngày 09/9/2020 của Ban Thường vụ Quận Đoàn về xét chọn danh hiệu “Học sinh 3 tốt” quận Tân Phú năm 2020.
- Đoàn, Chi đoàn các trường THPT, Trung tâm GDNN-GDTX triển khai và tổ chức tuyên dương danh hiệu “Học sinh 3 tốt” năm học 2020 – 2021 tại cơ sở trong tháng 9/2020. 

- Nghiên cứu quy chế giải thường, thực hiện hướng dẫn đoàn viên học sinh tại đơn vị thực hiện khai thành tích, tổng hợp và gửi hồ sơ xét chọn danh hiệu Học sinh 3 tốt cấp quấn, có xác nhận của cấp ủy, Ban giám hiệu nhà trường (theo mẫu) trước ngày 25/9/2020. Quá thời hạn trên, Ban Thường vụ Quận Đoàn không tiếp nhận hồ sơ đề cử.
- Thời gian tổ chức tuyên dương cấp quận: Dự kiến ngày 09/01/2021 tổ chức chương trình tuyên dương gương “Học sinh 3 tốt quận Tân Phú” năm 2020 trong chương trình kỷ niệm 71 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên.
- Thời gian thực hiện khai trực tuyến cấp Thành: (có thông báo riêng)
11. Chế độ hội họp, báo cáo:

- Giao ban định kỳ 01 tháng/lần vào ngày thứ 6 tuần thứ 3 của tháng với trợ lý thanh niên, Bí thư các cơ sở Đoàn.

- Tổ chức sinh hoạt chuyên đề với Ban Thường vụ Đoàn các trường và Ban Chấp hành các chi đoàn giáo viên 1 học kỳ/lần.

- Các nội dung hoạt động tại cơ sở đề nghị xác lập và gửi thư mời Ban Thường vụ Quận Đoàn tham dự để ghi nhận đảm bảo gửi trước một tuần tổ chức nội dung tại đơn vị.

- Đảm bảo chế độ thông tin, báo cáo: Đoàn các trường gửi văn bản, email về Quận Đoàn Tân Phú (qua Ban Thanh thiếu nhi Trường học quận Đoàn, địa chỉ: số 562 Lũy Bán Bích, P.Hòa Thạnh, Q.Tân Phú, email: bantnthquantanphu@gmail.com ), cụ thể:
+ Báo cáo nhanh sau mỗi hoạt động tại đơn vị, thực hiện gửi trực tiếp hình ảnh và nội dung tóm tắt qua email: bantnthquantanphu@gmail.com .
+ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên khu vực trường học năm học 2020 – 2021 cơ sở gửi trước ngày 22/9/2020 (thứ ba).

+ Báo cáo sơ kết học kỳ 1 trước ngày 10/01/2020, báo cáo tổng kết năm học 2020 – 2021 trước ngày 10/5/2021.

Trên đây là thông báo công tác chỉ đạo đầu năm học 2020 - 2021; Ban Thường vụ Quận Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc theo dõi, chủ động thực hiện đảm bảo theo tinh thần nội dung của thông báo đề ra.

	Nơi nhận:

- Cấp ủy cơ sở, BGH các trường;

- Các cơ sở Đoàn;

- Lưu. 
	TM. BAN THƯỜNG VỤ QUẬN ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ
Phạm Thị Thanh Thuỷ


5

