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	THÀNH ĐOÀN TP.HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN QUẬN TÂN PHÚ

***

Số: 161-KH/ĐTN-BTG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Tân Phú, ngày 19 tháng 5 năm 2022


KẾ HOẠCH
Tiếp tục đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên
quận Tân Phú năm 2022 và tổng kết thực hiện giai đoạn 2018 - 2022
------------------

Căn cứ hướng dẫn số 06-HD/TĐTN-BTG ngày 13/07/2018 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tiếp tục đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2018 - 2022; 

Căn cứ kế hoạch số 381-KH/TĐTN-BTG.ĐN ngày 12/5/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc Tiếp tục đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh năm 2022 và tổng kết thực hiện giai đoạn 2018 - 2022; Ban Thường vụ Quận Đoàn xây dựng kế hoạch về việc tiếp tục đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên quận Tân Phú năm 2022 và tổng kết thực hiện giai đoạn 2018 – 2022, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Góp phần thực hiện hiệu quả Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, gắn với thực hiện chủ đề năm 2022 của Thành phố “Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19, nâng cao chất lượng xây dựng chính quyền đô thị, cải thiện môi trường đầu tư, đồng hành cùng doanh nghiệp” và chủ đề công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi quận năm 2022 “Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức”.
- Góp phần thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và Chỉ thị 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030”.
- Cụ thể hóa việc tiếp tục đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh gắn với các nội dung, hoạt động thiết thực, phù hợp với điều kiện, tình hình thực tiễn tại đơn vị và từng đối tượng cụ thể, trong đó, tập trung việc đánh giá, tổng kết hiệu quả việc tiếp tục đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2018 – 2022.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:


Tiếp tục thực hiện các nội dung theo các cặp giá trị đã được Ban Thường vụ Thành Đoàn triển khai thực hiện (Yêu nước - Khát vọng, Đạo đức - Trách nhiệm, Tri thức - Sáng tạo, Năng động - Văn minh), trong đó, tập trung đánh giá, tổng kết hiệu quả việc tiếp tục đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2018 – 2022 tại các đơn vị.
1. Đối với cấp quận:

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền gắn với việc thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI.
- Triển khai các hoạt động tuyên truyền gắn với nội dung chào mừng Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Tân Phú lần thứ IV, Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 05 của Bộ Chính trị gắn với xây dựng các nội dung “Đoàn với Không gian văn hóa Hồ Chí Minh” .
- Phát động các hoạt động và đẩy mạnh tuyên truyền nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện quan trọng của đất nước và Thành phố, kỷ niệm ngày sinh các đồng chí nguyên lãnh đạo chủ chốt của Đảng, Nhà nước; các đồng chí lãnh đạo tiền bối tiêu biểu của Đảng và cách mạng Việt Nam.

- Tiếp tục phát huy, đổi mới phương thức tuyên truyền trên trang facebook “Đoàn Tân Phú”, trang zalo official, trang công nghệ thông tin Tuổi trẻ Tân Phú… Kịp thời định hướng, thông tin thời sự và phản bác các luận điệu sai trái trên không gian mạng đến thanh thiếu nhi.
- Tổ chức tuyên dương gương thanh niên tiêu biểu trên các lĩnh vực: thanh niên làm theo lời Bác, thanh niên Tân Phú sống đẹp, sống có ích, người con hiếu thảo, thanh niên làm kinh tế giỏi,... Qua đó, tăng cường đăng tải, giới thiệu các gương thanh niên sống đẹp, các gương được tuyên dương các danh hiệu ở các cấp trên hệ thống các trang mạng xã hội. 

- Tạo điều kiện cho đoàn viên, thanh niên tham gia rèn luyện, đẩy mạnh việc thực hiện Cuộc vận động thông qua các hoạt động phong trào thiết thực, cụ thể theo từng tiêu chí, nhằm giúp mỗi thanh niên tự rèn luyện mẫu hình bản thân lựa chọn và không ngừng hoàn thiện bản thân.

- Chuyển trọng tâm hoạt động tại cơ sở Đoàn trong việc khuyến khích đoàn viên, thanh niên phát huy tính sáng tạo trong công tác tuyên truyền Cuộc vận động thông qua các hình thức như: Tuyên tuyền cuộc vận động trên các trang mạng xã hội, trang thông tin điện tử của UBND quận nói về những giá trị mẫu hình thanh niên mà cuộc vận động hướng đến; tuyên truyền trên các bản tin Chi đoàn khu phố,…nhằm thu hút sự chú ý của đông đảo đoàn viên, thanh niên, người dân trên địa bàn Quận, tạo sức lan tỏa sâu rộng trong toàn xã hội.

- Tiến hành khảo sát lấy ý kiến phản hồi của đoàn viên, thanh niên trong tham gia một số hoạt động giáo dục của tổ chức Đoàn do Quận Đoàn tổ chức.
- Chỉ đạo 100% cơ sở Đoàn tập trung thực hiện hiệu quả cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”. 

- Triển khai cuộc vận động “Mỗi thanh thiếu nhi một ý tưởng sáng tạo” của Trung ương Đoàn, triển khai các hoạt động phát huy ý tưởng, sáng kiến, cải tiến, ứng dụng khoa học kỹ thuật của đoàn viên, thanh thiếu nhi.

- Định kỳ hàng quý phối hợp Ban Tuyên giáo Quận ủy và Câu lạc bộ Lý luận trẻ quận Tân Phú tổ chức sinh hoạt câu lạc bộ lý luận trẻ kết hợp Hành trình Người Cộng sản trẻ, tổ chức Diễn đàn thanh niên với lý tưởng xã hội chủ nghĩa.

- Tăng cường giới thiệu các gương điển hình đạt danh hiệu cấp Thành tham gia các hoạt động giao lưu, truyền lửa với đoàn viên, thanh thiếu nhi gắn với chương trình “Thắp sáng ước mơ” tại các đơn vị.
- Phân công Hội đồng Đội quận và Nhà Thiếu nhi quận tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi Tân Phú với truyền thống quận Tân Phú” bằng hình thức sáng tạo nghệ thuật, tìm hiểu kiến thức về nhạc cụ, các loại hình văn hóa dân gian, tôn vinh giá trị văn hóa dân tộc, xây dựng “văn hóa thưởng thức” đồng thời tạo thêm không gian, sân chơi cảm thụ văn hóa, thưởng thức nghệ thuật cho đoàn viên, thanh thiếu nhi. 

- Chỉ đạo các liên đội tổ chức các diễn đàn, tọa đàm, sinh hoạt dưới cờ về văn hóa ứng xử, diễn đàn “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường”.
- Tăng cường triển khai nội dung thực hiện và phát triển “văn hóa đọc”, xây dựng “văn hóa thưởng thức” cho thanh thiếu nhi, thực hiện các chương trình giới thiệu sách, hội thi “Viết cảm nghĩ về sách” dành cho thanh thiếu nhi, giáo dục các giá trị nhân văn, ý thức học tập, khám phá tri thức, sáng tạo không ngừng.

- Tổ chức các hội nghị chuyên đề hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, tìm kiếm việc làm phù hợp sau dịch COVID-19 và tiếp tục thực hiện phong trào thi đua “Thanh niên thành phố khởi nghiệp – lập nghiệp” giai đoạn 2017 – 2022. Chỉ đạo các cơ sở đoàn tổ chức các chương trình hướng nghiệp tại đơn vị; giới thiệu việc làm cho đoàn viên, thanh niên. 

- Đổi mới phương thức tổ chức các lớp tập huấn chuyên đề, hành trình trải nghiệm gắn với việc giáo dục kỹ năng thực hành xã hội, các hoạt động cổ vũ tinh thần sáng tạo, học tập suốt đời trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên.

- Tăng cường phát hiện, tiếp tục đổi mới hình thức tuyên dương, đầu tư công tác phát huy, nhân rộng và giới thiệu các gương điển hình, theo dõi và hỗ trợ các cơ sở Đoàn thuộc khu vực, đối tượng phụ trách, qua đó giới thiệu các cách làm hay, hiệu quả. 

- Thực hiện công tác kiểm tra, giám sát, đánh giá kết quả triển khai thực hiện Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên trên địa bàn quận năm 2022. 

- Tổ chức Hội nghị tổng kết 05 năm thực hiện đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2018 – 2022 (có thông báo riêng, dự kiến ngày 13/6/2022).

2. Đối với cấp cơ sở:

- Xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Cuộc vận động cho đoàn viên, thanh niên xây dựng các mẫu hình thanh niên năm 2022 tại từng đơn vị. Tùy vào tình hình của đơn vị các cơ sở Đoàn chọn mẫu hình phù hợp.

- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền tại đơn vị về Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố trên các trang mạng xã hội và các bản tin Chi đoàn, gắn với cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”.

- Triển khai phương thức thực hiện các ý tưởng, sáng kiến, đề tài do đoàn viên, thanh niên đề xuất và hỗ trợ các ý tưởng, sáng kiến, đề tài của đoàn viên, thanh niên áp dụng vào thực tiễn.

- Sử dụng hiệu quả các sản phẩm tuyên truyền của cấp Thành, chủ động thực hiện các sản phẩm tuyên truyền tại đơn vị. Mỗi cơ sở Đoàn có ít nhất 01 sản phẩm hoặc hoạt động tuyên truyền trong năm.

- Tổ chức các hoạt động thắp nến tri ân, hành trình về nguồn nhân kỷ niệm 75 năm Ngày Thương binh liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2022). Tổ chức Ngày Chủ nhật xanh, chương trình “30 phút vì Thành phố xanh – sạch – đẹp”, phối hợp tổ chức chương trình “Giờ Trái đất 2022”. Tiếp tục triển khai chương trình xây dựng khu dân cư “Văn minh – sạch đẹp – an toàn”.

- Tổ chức hướng dẫn cho cán bộ Đoàn tại đơn vị gương mẫu tham gia tích cực cuộc vận động gắn với cuộc vận động xây dựng phong cách Cán bộ Đoàn; đưa các giá trị của cuộc vận động vào Chương trình rèn luyện đoàn viên để đoàn viên đăng ký tham gia thực hiện bằng những công việc cụ thể để từng bước đạt được và hoàn thiện từng giá trị, làm cơ sở để kiểm tra, đánh giá theo định kỳ hàng năm, năm học.

- Tiếp tục nâng chất các chương trình hành động và hoạt động cụ thể tại cơ sở để tạo môi trường, điều kiện và động lực cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên tham gia rèn luyện, thực hiện cuộc vận động thông qua các hoạt động phong trào; bồi đắp những tiêu chí chưa hoàn thiện; xây dựng cơ chế góp ý tự phê bình và phê bình tại từng chi đoàn để cán bộ Đoàn, đoàn viên thanh niên không ngừng hoàn thiện bản thân.

- Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện Cuộc vận động của đoàn viên, thanh niên tại địa phương, đơn vị mình.

- Phát động đoàn viên, thanh niên tự rèn luyện sức khỏe, đăng ký và tham gia rèn luyện ít nhất 01 môn thể thao.

III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:

1. Ban Tuyên giáo Quận Đoàn: là bộ phận thường trực, triển khai và nắm tình hình triển khai của cơ sở, tìm kiếm, phát hiện các mô hình, giải pháp hiệu quả để giới thiệu, nhân rộng. 

2. Các cơ sơ Đoàn trực thuộc Quận Đoàn:

- Căn cứ Kế hoạch của cấp quận, cơ sở Đoàn xây dựng kế hoạch, nội dung cụ thể, tập trung triển khai, có giải pháp thực hiện và báo cáo kết quả của đơn vị, gửi về Ban Tuyên giáo Quận Đoàn chậm nhất ngày 15/10/2022.
Trên đây là kế hoạch về việc tiếp tục đẩy mạnh Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên quận Tân Phú năm 2022 và tổng kết thực hiện giai đoạn 2018 - 2022. Ban Thường vụ Quận Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn xây dựng kế hoạch, triển khai tổ chức thực hiện có hiệu quả.
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