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THÔNG BÁO
Về việc hưởng ứng “Ngày đoàn viên, thanh viên cùng hành động
triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh
TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027” 
-------

Thực hiện Thông báo số 05-TB/TĐTN-BTM.ANQP.ĐBDC ngày 20/10/2022 về việc tổ chức“Ngày đoàn viên, thanh viên cùng hành động triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027”. Ban Thường vụ Quận đoàn thông báo cụ thể như sau: 

1. Thời gian: Tổ chức đồng loạt vào ngày 23/10/2022 (Chủ nhật)

2. Địa điểm: Các cơ sở Đoàn trên địa bàn quận.

3. Đối tượng: Đoàn viên, thanh niên quận.

4. Nội dung hoạt động:
	Các cơ sở Đoàn trực thuộc Quận Đoàn đồng loạt triển khai tổ chức các hoạt động phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện, chuyên môn của đoàn viên, thanh niên tham gia thực hiện “Ngày đoàn viên, thanh niên cùng hành động triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027” gắn với nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị:
+ Tập trung các hoạt động triển khai thực hiện các nội dung Nghị quyết Đại hội, chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp.
+ Tăng cường các hoạt động phối hợp với Đoàn 11 phường tham gia xây dựng văn minh đô thị, nông thôn mới, giải quyết những vấn đề khó, còn tồn đọng tại địa phương; góp phần xây dựng quận có chất lượng sống tốt, văn minh, hiện đại, nghĩa tình; triển khai các hoạt động dọn vệ sinh, xây dựng mảng xanh tại nơi học tập, cơ quan, đơn vị. 
+ Triển khai thực hiện các “Tổ công nghệ số cộng đồng”, phát huy vai trò nòng cốt của thanh niên tham gia chuyển đổi số tại địa phương, đơn vị. Tuyên truyền, tập huấn cho đoàn viên, thanh niên tại đơn vị về chuyển đổi số, nâng cao năng lực số của thanh niên.

Các đơn vị báo cáo kết quả hoạt động về Quận Đoàn chậm nhất ngày 24/10/2022 (thứ Hai) theo đường dẫn https://docs.google.com/spreadsheets/d/17S4pJxr7cKqXzi6E5qz1_FdyQz70bdAlB25fzuLobhs/edit?usp=sharing

Ban Thường vụ Quận Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện đảm bảo theo nội dung thông báo.
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